

(一) 鋒書中的「花卉欄」，希望能擴大些，將花卉種類盡量多刊出，花卉的中、英、日文名種也能一並列出，還有栽種月份、開花月份、繁殖方法、適地、用途及其他附帶說明等項，請儘量詳細刊出。如此，想栽培何種花就能直接參考種植，是多麼方便。這是我們這些愛好花卉的人所最希望的。

今年的「豐年賡書」我深覺其內容遠較往年者新穎、豐富、充實，這是可喜現象。不過在此我對它尚有點意見，望能被採納：

(一) 最近這幾年來，蔬菜、青菜外銷量很多，在農村裏也因此而大量栽培，所以希望編者先生們能多刊一些關於蔬菜及青菜的栽培管理方法及病蟲害防治。

(二) 希望貴刊能刊登農藝科及森林科歷屆畢業試題精解，以供有志應考者參考。

臺中縣烏日鄉五光村四號 朱錦文

我是貴刊的讀者，自從訂閱「豐年」以來，即從「豐年」裏獲得了不少的農業知識，甚是感謝。



我是實利的忠實讀者，自訂閱「農業」以來已數年了，在農業知識及寫作方面實進步不少，甚為感激。

依我這些年來閱讀「豐年」的心得，認為「農友經驗」欄實還可擴大一些，一方面可增加農友寫作的機會，同時又可使農友們互相交換耕作知識及經驗，取人之長，補己之短，一舉數得。

請儘量多刊一些，以增進農友對病蟲害的防治知識，減少作物的受損失。

我是貴刊的忠實讀者，現在有兩點意見，敬請能採納為祈：

(一)我對於十八卷十一期陳文林先生的短論，很是贊成。因為舉行訂戶參觀旅行，能使讀者互相認識，溝通情感，建立友誼。同時由於到有關農業機關參觀，又可增進農業知識，改進生產技術，增加農作產量，改善農家生活，是一件很有意義的活動，望貴社能籌劃辦理。

(二)現在有很多人都對養鵽感到興趣，希望「豐年」能刊登一些關於養鵽的經驗，信鵽的飼養法及訓練方法等。

集林賜麥第德第木

我是貴刊的忠實讀者，幾年來深感「豐年」內容豐富，取材新穎，實是「農民之友」「生產之道」。

現在我有點意見，提供編輯先生參考：  
「農友園地」的笑話及漫畫都很受讀者歡迎，  
希望能儘量刊登。